EMAS-Registereintrag

Organisation	
Registrierungsnummer	DE-152-00016
Name	Wirtschaftsbetrieb Mainz AöR
Ersteintragungsdatum	6.12.2013
Anzahl Mitarbeiter	266

Ansprechpartner der Organisation	
Name	Regina Flachbarth
Telefon	+4961319715211
E-Mail	regina.flachbarth@stadt.mainz.de

Umwelterklärung
Bezug über die Managementzentrale
https://www.mainz.de

Umweltgutachter	
Name oder Firma	Zulassungsnummer
Artischewski, Raphael	DE-V-0005
Hiller, Dr. Norbert	DE-V-0021
INTECHNICA Cert GmbH Umweltgutachterorganisation	DE-V-0279

Managementzentrale

Standort

Name Wirtschaftsbetrieb Mainz Anstalt des öffentlichen

Rechts

Straße Industriestr. 70

Postleitzahl 55120 Ort Mainz

Bundesland (standortbezogen) Rheinland-Pfalz
Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 164

Ansprechpartner für den Standort

Name Regina Flachbarth
Telefon +4961319715211

E-Mail regina.flachbarth@stadt.mainz.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code Bezeichnung

37.0 Abwasserentsorgung

Weiterer Standort

Standort

Name Wirtschaftsbetrieb Mainz AöR

Straße Emy-Roeder-Str. 11

Postleitzahl 55129 Ort Mainz

Ortsteil Hechtsheim

Bundesland (standortbezogen) Rheinland-Pfalz

Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 47

Ansprechpartner für den Standort

Name Regina Flachbarth
Telefon +4961319715211

E-Mail regina.flachbarth@stadt.mainz.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code Bezeichnung

37.0 Abwasserentsorgung

Weiterer Standort

Standort

Name Wirtschaftsbetrieb Mainz AöR Waldfreidhof

Straße Am Waldfriedhof 1

Postleitzahl 55120 Ort Mainz

Ortsteil Mombach

Bundesland (standortbezogen) Rheinland-Pfalz

Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 43

Ansprechpartner für den Standort

Name Regina Flachbarth
Telefon +4961319715211

E-Mail regina.flachbarth@stadt.mainz.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code Bezeichnung

96.03 Bestattungswesen

Weiterer Standort

Standort	
Name	Wirtschaftsbetrieb Mainz AöR Hauptfriedhof
Straße	Untere Zahlbacher Str. 27
Postleitzahl	55131
Ort	Mainz
Ortsteil	Oberstadt
Bundesland (standortbezogen)	Rheinland-Pfalz
Land	Deutschland
Mitarbeiter am Standort	12

Ansprechpartner für den Standort	
Name	Regina Flachbarth
Telefon	+4961319715211
E-Mail	regina.flachbarth@stadt.mainz.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)	
NACE-Code	Bezeichnung
96.03	Bestattungswesen

Aktualisierung des EMAS-Registers vom 18.5.2024